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      NATIONAL - RETIRED MILITARY VETERANS                                             
 
      TABLE OF CONTENTS                                              SEPTEMBER 19, 2023             
 
      TABLE #      TABLE TITLE 
 
 
                   ---------------------------------------- 
 
 
 Pg   1        1   Q1. -   ARE YOU, OR IS ANY MEMBER OF YOUR HOUSEHOLD EMPLOYED BY A NEWSPAPER,     
                           A TV OR RADIO STATION OR BY A POLITICAL PARTY OR A CAMPAIGN FOR          
                           POLITICAL OFFICE?                                                        
  
                  -  300         Total 
                  -  300  100.0  NO                        
 
 Pg   6        2   Q2. -   ARE YOU A VETERAN OF ANY BRANCH OF THE U.S. MILITARY?                    
  
                  -  300         Total 
                  -  300  100.0  YES                       
 
 Pg  11        3   Q3. -   HOW LONG HAVE YOU BEEN OUT OF THE U.S. MILITARY?                         
  
                  -  300         Total 
                  -  179   59.7  1-5 YEARS                 
                  -  121   40.3  6-10 YEARS                
 
 Pg  16        4   Q4. -   WITH WHICH BRANCH OF THE U.S. MILITARY DID YOU SERVE? WAS IT...          
  
                  -  300         Total 
                  -  148   49.3  ARMY                      
                  -   46   15.3  NAVY                      
                  -   51   17.0  AIR FORCE                 
                  -   42   14.0  MARINES                   
                  -    4    1.3  COAST GUARD               
                  -    2    0.7  SPACE FORCE               
                  -    6    2.0  MORE THAN ONE             
                  -    1    0.3  DK/REFUSED                
 
 Pg  31        5   Q5. -   DID YOU SERVE ON ACTIVE DUTY, OR IN THE RESERVES OR NATIONAL GUARD?      
  
                  -  300         Total 
                  -  213   71.0  YES, ACTIVE DUTY          
                  -   27    9.0  YES, IN THE RESERVES      
                  -   21    7.0  YES, NATIONAL GUARD.      
                  -   39   13.0  MORE THAN ONE/ALL           



 
 
 
 
 Pg  46        6   Q6. -   DID YOU DEPLOY OVERSEAS OR SERVE ABOARD A SHIP AT SEA?                   
  
                  -  300         Total 
                  -  254   84.7  YES                       
                  -  197   65.7   Overseas                 
                  -   27    9.0   On A Ship At Sea         
                  -   30   10.0   Both                     
                  -   45   15.0  NO/NEITHER                
                  -    1    0.3  DK/REFUSED                
 
 Pg  61        7   Q7. -   HOW LONG DID YOU SERVE IN THE U.S. MILITARY? WAS IT...                   
  
                  -  300         Total 
                  -   63   21.0  1-5 YEARS                 
                  -   83   27.7  6-10 YEARS                
                  -   32   10.7  11-15 YEARS               
                  -   47   15.7  16-20 YEARS               
                  -   74   24.7  MORE THAN 20 YEARS        
                  -    1    0.3  DK/REFUSED                
 
 Pg  76        8   Q8. -   WHEN YOU LEFT THE MILITARY, WHAT WAS YOUR RANK? WERE YOU...              
                           1. ENLISTED                                                              
                           2. NON-COMMISSIONED OFFICER                                              
                           3. COMMISSIONED OFFICER                                                  
                           4. WARRANT OFFICER                                                       
                           5. STILL IN RESERVES/NATIONAL GUARD                                      
  
                  -  300         Total 
                  -  111   37.0  ENLISTED                  
                  -   94   31.3  NON-COMM. OFFICER         
                  -   45   15.0  COMMISSIONED OFFICER      
                  -   14    4.7  WARRANT OFFICER           
                  -   13    4.3  STILL IN RESERVES         
                  -   21    7.0  OTHER                     
                  -    2    0.7  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg  91        9   Q9. -   IN YOUR OPINION, WHAT IS THE SINGLE MOST IMPORTANT ISSUE FACING          
                           THE U.S. MILITARY TODAY?                                                 
  
                  -  300         Total 
                  -   46   15.3  LEADERSHIP/LACK           
                  -   40   13.3  RECRUITMENT/RETENTION     
                  -   24    8.0  WOKE AGENDA               
                  -   22    7.3  FUNDING                   
                  -   16    5.3  MILITARY READINESS        
                  -   14    4.7  POLITICS                  
                  -   14    4.7  MISCELLANEOUS             
                  -   11    3.7  POOR PAY                  
                  -    9    3.0  HEALTH CARE               
                  -    9    3.0  LACK SUPPORT              
                  -    8    2.7  MUST HELP VETERANS/VA     
                  -    6    2.0  MENTAL HEALT/PTSD CAR     
                  -    5    1.7  JOE BIDEN                 
                  -    5    1.7  WARS/IN UNNECESSARY       
                  -    4    1.3  DISCIPLINE/LAX RULES      
                  -    4    1.3  LACK STANDARDS            
                  -    3    1.0  BENEFITS REDUCED          
                  -    3    1.0  CHANGES                   
                  -    3    1.0  DIVERSITY                 
                  -    3    1.0  TRAINING                  
                  -    2    0.7  COMMUNICATION             
                  -    2    0.7  EQUITY/EQUALITY           
                  -    2    0.7  FOREIGN AFFAIRS/POLCY     
                  -    2    0.7  HOLD UP PROMO/TUBERVI     
                  -    2    0.7  RUSSIA                    
                  -    2    0.7  TECHNOLOGY/DRONES/AI      
                  -    1    0.3  ABORTION/CHOICE           
                  -    1    0.3  THINGS ARE BAD            
                  -    1    0.3  CHINA                     
                  -    1    0.3  DEMOCRATS                 
                  -    1    0.3  DEPLOYMENT CYCLES         
                  -    1    0.3  ENERGY INDEPENDENCE       
                  -    1    0.3  EDUCATION                 
                  -    1    0.3  EQUIPMENT                 
                  -    1    0.3  HAZING                    
                  -    1    0.3  LIBERAL ISSUES            
                  -    1    0.3  LOW MORALE                
                  -    1    0.3  NO CIVILIAN LIFE PREP     
                  -    1    0.3  NEW RETIREMENT PGM        
                  -    1    0.3  NEED MORE SHIPS           
                  -    1    0.3  SHLD KEEP TRADITIONS      
                  -    1    0.3  NEED MORE TECHNOLOGY      
                  -    1    0.3  REQUIRE VACCINATION       
                  -    1    0.3  PEACETIME/NEED WARS       
                  -   21    7.0  DON'T KNOW                  



 
 
 
 
 Pg 136       10   Q10. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "THE DEPARTMENT OF DEFENSE"                                              
  
                  -  300         Total 
                  -  191   63.7  FAVORABLE                 
                  -   87   29.0   Very Favorable           
                  -  104   34.7   Somewhat Favorable       
                  -   64   21.3  UNFAVORABLE               
                  -   38   12.7   Very Unfavorable         
                  -   26    8.7   Somewhat Unfavorable     
                  -   43   14.3  NO OPINION                
                  -    2    0.7  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 151       11   Q11. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "THE VETERANS ADMINISTRATION"                                            
  
                  -  300         Total 
                  -  192   64.0  FAVORABLE                 
                  -  107   35.7   Very Favorable           
                  -   85   28.3   Somewhat Favorable       
                  -   70   23.3  UNFAVORABLE               
                  -   27    9.0   Very Unfavorable         
                  -   43   14.3   Somewhat Unfavorable     
                  -   36   12.0  NO OPINION                
                  -    2    0.7  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 166       12   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. MILITARY"                                                          
  
                  -  300         Total 
                  -  214   71.3  FAVORABLE                 
                  -  152   50.7   Very Favorable           
                  -   62   20.7   Somewhat Favorable       
                  -   21    7.0  UNFAVORABLE               
                  -    7    2.3   Very Unfavorable         
                  -   14    4.7   Somewhat Unfavorable     
                  -   39   13.0  NO OPINION                
                  -   26    8.7  NEVER HEARD OF              



 
 
 
 
 Pg 181       13   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. ARMY"                                                              
  
                  -  148         Total 
                  -  106   71.6  FAVORABLE                 
                  -   74   50.0   Very Favorable           
                  -   32   21.6   Somewhat Favorable       
                  -   17   11.5  UNFAVORABLE               
                  -    6    4.1   Very Unfavorable         
                  -   11    7.4   Somewhat Unfavorable     
                  -   15   10.1  NO OPINION                
                  -   10    6.8  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 196       14   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. NAVY"                                                              
  
                  -   46         Total 
                  -   32   69.6  FAVORABLE                 
                  -   22   47.8   Very Favorable           
                  -   10   21.7   Somewhat Favorable       
                  -    1    2.2  UNFAVORABLE               
                  -    1    2.2   Somewhat Unfavorable     
                  -    9   19.6  NO OPINION                
                  -    4    8.7  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 211       15   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. AIR FORCE"                                                         
  
                  -   51         Total 
                  -   38   74.5  FAVORABLE                 
                  -   29   56.9   Very Favorable           
                  -    9   17.6   Somewhat Favorable       
                  -    2    3.9  UNFAVORABLE               
                  -    1    2.0   Very Unfavorable         
                  -    1    2.0   Somewhat Unfavorable     
                  -    7   13.7  NO OPINION                
                  -    4    7.8  NEVER HEARD OF              



 
 
 
 
 Pg 226       16   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. MARINES"                                                           
  
                  -   42         Total 
                  -   32   76.2  FAVORABLE                 
                  -   24   57.1   Very Favorable           
                  -    8   19.0   Somewhat Favorable       
                  -    1    2.4  UNFAVORABLE               
                  -    1    2.4   Somewhat Unfavorable     
                  -    5   11.9  NO OPINION                
                  -    4    9.5  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 241       17   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. COAST GUARD"                                                       
  
                  -    4         Total 
                  -    3   75.0  FAVORABLE                 
                  -    2   50.0   Very Favorable           
                  -    1   25.0   Somewhat Favorable       
                  -    1   25.0  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 256       18   Q12. -  I AM GOING TO READ SOME NAMES OF PEOPLE AND ORGANIZATIONS IN THE NEWS.   
                           FOR EACH ONE, PLEASE TELL ME, FIRST WHETHER YOU'VE HEARD OF THE          
                           PERSON, THEN, IF SO, PLEASE TELL ME WHETHER YOU HAVE A FAVORABLE OR      
                           UNFAVORABLE IMPRESSION OF THE PERSON.  IF I NAME SOMEONE YOU DON'T       
                           KNOW MUCH ABOUT, JUST TELL ME AND WE'LL GO ON TO THE NEXT ONE.           
                           "U.S. SPACE FORCE"                                                       
  
                  -    2         Total 
                  -    1   50.0  NO OPINION                
                  -    1   50.0  NEVER HEARD OF            
 
 Pg 271       19   Q13. -  WOULD YOU ENCOURAGE A YOUNG PERSON TO JOIN THE MILITARY TODAY?           
  
                  -  300         Total 
                  -  207   69.0  YES                       
                  -   78   26.0  NO                        
                  -   15    5.0  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 279       20   Q14. -  IN YOUR OWN WORDS, WHY WOULDN’T YOU ENCOURAGE A YOUNG PERSON TO          
                           JOIN THE MILITARY?                                                       
  
                  -   78         Total 
                  -   13   16.7  POLITICS/POL CLIMATE      
                  -   11   14.1  LEADERSHIP                
                  -    5    6.4  BETTER/OTHER CAREERS      
                  -    5    6.4  VALUES/STANDARDS          
                  -    4    5.1  NO CARE ABT ENLISTEE      
                  -    3    3.8  POOR BENEFITS             
                  -    3    3.8  WOKE-ISM                  
                  -    2    2.6  CORRUPT/FAVORITISM        
                  -    2    2.6  IT'S CHANGED              
                  -    2    2.6  DANGEROUS/WAR             
                  -    2    2.6  DISORGANIZED              
                  -    2    2.6  MILITARY READINESS        
                  -    2    2.6  MISSION  UNCLEAR          
                  -    2    2.6  VACCINE MANDATES          
                  -    2    2.6  MILITARY WIMPS/SOFT       
                  -    1    1.3  JOE BIDEN                 
                  -    1    1.3  YOUTHS LACK DISCIPLIN     
                  -    1    1.3  GOVERNMENT                
                  -    1    1.3  HOW IT IS RUN             
                  -    1    1.3  HOW I WAS TREATED         
                  -    1    1.3  LEAVE MEN BEHIND          
                  -    1    1.3  MILIT LACKS SUPPORT       
                  -    1    1.3  POOR TRAINING             
                  -    1    1.3  WANT UNIVERSAL DRAFT      
                  -    1    1.3  DON'T SUPPORT VETS        
                  -    1    1.3  NOT AT WAR                
                  -    1    1.3  VAR NEGATIVE ABT MLTY     
                  -    6    7.7  DON'T KNOW                
 
 Pg 309       21   Q15. -  PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT?    
                           "RECENTLY THE U.S. MILITARY HAS BECOME TOO POLITICAL WITH REGARD TO      
                           THINGS LIKE RACIAL EQUITY, AND GAY AND TRANS ISSUES"                     
  
                  -  300         Total 
                  -  219   73.0  AGREE                     
                  -  181   60.3   Strongly Agree           
                  -   38   12.7   Somewhat Agree           
                  -   62   20.7  DISAGREE                  
                  -   37   12.3   Strongly Disagree        
                  -   25    8.3   Somewhat Disagree        
                  -   19    6.3  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 324       22   Q16. -  THINKING ABOUT THE POLITICAL STANCES OF THE CURRENT SENIOR MILITARY      
                           LEADERSHIP, WOULD YOU SAYTHAT THEY ARE...?                               
  
                  -  300         Total 
                  -  165   55.0  LIBERAL                   
                  -  132   44.0   Too Liberal              
                  -   33   11.0   Somewhat Liberal         
                  -   53   17.7  NEITHER LIB./CONS.        
                  -   15    5.0   Smwht Conservative       
                  -   15    5.0   Too Conservative         
                  -   30   10.0  CONSERVATIVE              
                  -   52   17.3  DK/REFUSED                
 
 Pg 339       23   Q17. -  DURING YOUR TIME IN THE MILITARY HOW OFTEN WERE ISSUES CONCERNING RACE   
                           TALKED ABOUT BY YOUR SENIOR OFFICERS OR NCO’S?                           
  
                  -  300         Total 
                  -  115   38.3  NEVER                     
                  -  179   59.7  TALKED ABOUT              
                  -   98   32.7   Once A Year Or Less      
                  -   43   14.3   About Once A Month       
                  -   38   12.7   More/Once A Month        
                  -    6    2.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 354       24   Q18. -  DURING YOUR TIME IN THE MILITARY HOW OFTEN WERE ISSUES CONCERNING        
                           DIVERSITY, EQUITY, AND INCLUSION TALKED ABOUT BY YOUR SENIOR OFFICERS    
                           OR NCO’S?                                                                
  
                  -  300         Total 
                  -  115   38.3  NEVER                     
                  -  174   58.0  TALKED ABOUT              
                  -   97   32.3   Once A Year Or Less      
                  -   39   13.0   About Once A Month       
                  -   38   12.7   More/Once A Month        
                  -   11    3.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 369       25   Q19. -  DURING YOUR TIME IN THE MILITARY HOW OFTEN WERE ISSUES CONCERNING        
                           GENDER IDENTITY AND TRANSGENDER ISSUES TALKED ABOUT BY YOUR SENIOR       
                           OFFICERS OR NCO’S?                                                       
  
                  -  300         Total 
                  -  191   63.7  NEVER                     
                  -  102   34.0  TALKED ABOUT              
                  -   64   21.3   Once A Year Or Less      
                  -   20    6.7   About Once A Month       
                  -   18    6.0   More/Once A Month        
                  -    7    2.3  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 384       26   Q20. -  WERE YOU OR SOMEONE YOU KNOW EVER REPRIMANDED BECAUSE OF SOMETHING       
                           YOU SAID OR DID THAT WAS CONSIDERED POLITICALLY INCORRECT OR             
                           OFFENSIVE BY SOMEONE IN YOUR UNIT?                                       
  
                  -  300         Total 
                  -   72   24.0  YES                       
                  -   15    5.0   Me                       
                  -   46   15.3   Someone I Know           
                  -   11    3.7   Both                     
                  -  222   74.0  NO/NEITHER                
                  -    6    2.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 399       27   Q21. -  DID YOU CONSIDER THATREPRIMAND JUSTIFIED OR UNJUSTIFIED?                 
  
                  -   72         Total 
                  -   37   51.4  JUSTIFIED                 
                  -   29   40.3  UNJUSTIFIED               
                  -    3    4.2  BOTH                      
                  -    3    4.2  NEITHER                   
                  -    0    0.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 414       28   Q22. -  DO YOU THINK THE DEPARTMENT OF DEFENSE’S DIVERSITY, EQUITY, AND          
                           INCLUSION AGENDA IS STRENGTHENING OR WEAKENING OUR MILITARY?             
  
                  -  300         Total 
                  -   63   21.0  STRENGTHENING             
                  -  190   63.3  WEAKENING                 
                  -   47   15.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 422       29   Q23. -  DO YOU FAVOR OR OPPOSE ALLOWING WOMEN TO SERVE IN COMBAT ARMS            
                           UNITS?                                                                   
  
                  -  300         Total 
                  -  218   72.7  FAVOR                     
                  -  136   45.3   Strongly Favor           
                  -   82   27.3   Somewhat Favor           
                  -   69   23.0  OPPOSE                    
                  -   47   15.7   Strongly Oppose          
                  -   22    7.3   Somewhat Oppose          
                  -   13    4.3  DK/REFUSED                
 
 Pg 437       30   Q24. -  DO YOU FAVOR OR OPPOSE THE MILITARY PAYING FOR SEX CHANGE HORMONES       
                           AND SURGERIES FOR TRANSGENDER SERVICE MEN AND WOMEN?                     
  
                  -  300         Total 
                  -   35   11.7  FAVOR                     
                  -   17    5.7   Strongly Favor           
                  -   18    6.0   Somewhat Favor           
                  -  235   78.3  OPPOSE                    
                  -  216   72.0   Strongly Oppose          
                  -   19    6.3   Somewhat Oppose          
                  -   30   10.0  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 452       31   Q25. -  FROM YOUR EXPERIENCE DO TRANSGENDER MEMBERS STRENGTHEN OR WEAKEN         
                           UNIT MORAL AND COHESION?                                                 
  
                  -  300         Total 
                  -   15    5.0  STRENGTHEN                
                  -  153   51.0  WEAKEN                    
                  -    9    3.0  BOTH                      
                  -   53   17.7  NEITHER                   
                  -   70   23.3  DK/REFUSED                
 
 Pg 467       32   Q26. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "THE AMERICAN MILITARY LEADERSHIP SUPPORTING CONTROVERSIAL SOCIAL        
                           ISSUES LIKE TRANS ISSUES IS NEGATIVELY IMPACTING RECRUITMENT FOR THE     
                           U.S. ARMED FORCES"                                                       
  
                  -  300         Total 
                  -  204   68.0  AGREE                     
                  -  159   53.0   Strongly Agree           
                  -   45   15.0   Somewhat Agree           
                  -   66   22.0  DISAGREE                  
                  -   41   13.7   Strongly Disagree        
                  -   25    8.3   Somewhat Disagree        
                  -   30   10.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 482       33   Q27. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "THERE IS A DISCONNECT BETWEEN AMERICAN MILITARY LEADERSHIP AND THE      
                           RANK AND FILE WITH REGARDS TO SOCIAL ISSUES LIKE GAY AND TRANSGENDER     
                           ISSUES"                                                                  
  
                  -  300         Total 
                  -  197   65.7  AGREE                     
                  -  137   45.7   Strongly Agree           
                  -   60   20.0   Somewhat Agree           
                  -   57   19.0  DISAGREE                  
                  -   32   10.7   Strongly Disagree        
                  -   25    8.3   Somewhat Disagree        
                  -   46   15.3  DK/REFUSED                
 
 Pg 497       34   Q28. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "MY DECISION TO RETIRE FROM SERVICE WAS IN PART DUE TO THE               
                           OVERPOLITICIZATION OF THE U.S. MILITARY"                                 
  
                  -  300         Total 
                  -   73   24.3  AGREE                     
                  -   52   17.3   Strongly Agree           
                  -   21    7.0   Somewhat Agree           
                  -  199   66.3  DISAGREE                  
                  -  182   60.7   Strongly Disagree        
                  -   17    5.7   Somewhat Disagree        
                  -   28    9.3  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 512       35   Q29. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "SINCE PRESIDENT BIDEN HAS BEEN IN OFFICE, THE U.S. MILITARY HAS         
                           BECOME INCREASINGLY POLITICAL WITH THE MESSAGES IT RELEASES AND          
                           LIFESTYLES IT PROMOTES"                                                  
  
                  -  300         Total 
                  -  198   66.0  AGREE                     
                  -  159   53.0   Strongly Agree           
                  -   39   13.0   Somewhat Agree           
                  -   67   22.3  DISAGREE                  
                  -   40   13.3   Strongly Disagree        
                  -   27    9.0   Somewhat Disagree        
                  -   35   11.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 527       36   Q30. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "SENIOR LEADERSHIP IN THE U.S. MILITARY IS PROACTIVELY PUSHING           
                           A LEFT-WING POLITICAL AGENDA ON THE TROOPS"                              
  
                  -  300         Total 
                  -  180   60.0  AGREE                     
                  -  131   43.7   Strongly Agree           
                  -   49   16.3   Somewhat Agree           
                  -   79   26.3  DISAGREE                  
                  -   59   19.7   Strongly Disagree        
                  -   20    6.7   Somewhat Disagree        
                  -   41   13.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 542       37   Q31. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "THE U.S. MILITARY IS WEAKER THAN IT WAS WHEN I JOINED"                  
  
                  -  300         Total 
                  -  231   77.0  AGREE                     
                  -  195   65.0   Strongly Agree           
                  -   36   12.0   Somewhat Agree           
                  -   49   16.3  DISAGREE                  
                  -   35   11.7   Strongly Disagree        
                  -   14    4.7   Somewhat Disagree        
                  -   20    6.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 557       38   Q32. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "SERVICE MEMBERS SHOULD BE REQUIRED TO UNDERGO DIVERSITY TRAINING IN     
                           ORDER TO BE ELIGIBLE FOR PROMOTION AND ADVANCEMENT IN THE MILITARY"      
  
                  -  300         Total 
                  -  128   42.7  AGREE                     
                  -   76   25.3   Strongly Agree           
                  -   52   17.3   Somewhat Agree           
                  -  160   53.3  DISAGREE                  
                  -  133   44.3   Strongly Disagree        
                  -   27    9.0   Somewhat Disagree        
                  -   12    4.0  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 572       39   Q33. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "SERVICE MEMBERS SHOULD BE REQUIRED TO USE THE PREFERRED PRONOUNS OF     
                           SERVICEMEMBERS WHO IDENTIFY AS TRANSGENDER"                              
  
                  -  300         Total 
                  -   58   19.3  AGREE                     
                  -   40   13.3   Strongly Agree           
                  -   18    6.0   Somewhat Agree           
                  -  213   71.0  DISAGREE                  
                  -  188   62.7   Strongly Disagree        
                  -   25    8.3   Somewhat Disagree        
                  -   29    9.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 587       40   Q34. -  NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           "THE MILITARY SHOULD ALLOW SERVICE MEMBERS WHO IDENTIFY AS TRANSGENDER   
                           TO USE THE BATHROOM AND SHOWER FACILITIES OF THEIR CHOICE"               
  
                  -  300         Total 
                  -   30   10.0  AGREE                     
                  -   21    7.0   Strongly Agree           
                  -    9    3.0   Somewhat Agree           
                  -  241   80.3  DISAGREE                  
                  -  213   71.0   Strongly Disagree        
                  -   28    9.3   Somewhat Disagree        
                  -   29    9.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 602       41   Q#. -   NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           (STRONGLY AGREE = 4, SOMEWHAT AGREE = 3, SOMEWHAT DISAGREE = 2,          
                           STRONGLY DISAGREE = 1)                                                   
  
                  -  300         Total 
                  -  280    3.4  WEAKER THAN/I JOINED                                                        
                  -  265    3.2  SINCE BIDEN/POLITICAL                                                       
                  -  270    3.2  TRANS/NEG. RECRUIT                                                          
                  -  254    3.2  DISCONNECT LDRS/RANK                                                        
                  -  259    3.0  LDRSHP PUSH LEFT-WING                                                       
                  -  288    2.2  DIVERSTY TRAIN/ADVNCE                                                       
                  -  272    1.8  RETIRE/OVERPOLITICIZE                                                       
                  -  271    1.7  USE PREFERRED PRONOUN                                                       
                  -  271    1.4  USE BATHROOM/CHOICE                                                           



 
 
 
 
 Pg 617       42   Q#. -   NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           (TABLE ENTRY SHOWS THE PERCENTAGE OF PEOPLE SAYING AGREE)                
  
                  -  300         Total 
                  -  231   77.0  WEAKER THAN/I JOINED      
                  -  204   68.0  TRANS/NEG. RECRUIT        
                  -  198   66.0  SINCE BIDEN/POLITICAL     
                  -  197   65.7  DISCONNECT LDRS/RANK      
                  -  180   60.0  LDRSHP PUSH LEFT-WING     
                  -  128   42.7  DIVERSTY TRAIN/ADVNCE     
                  -   73   24.3  RETIRE/OVERPOLITICIZE     
                  -   58   19.3  USE PREFERRED PRONOUN     
                  -   30   10.0  USE BATHROOM/CHOICE       
 
 Pg 632       43   Q#. -   NOW I AM GOING TO READ YOU A FEW STATEMENTS. FOR EACH ONE, PLEASE TELL   
                           ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH IT.                                     
                           (TABLE ENTRY SHOWS THE PERCENTAGE OF PEOPLE SAYING DISAGREE)             
  
                  -  300         Total 
                  -  241   80.3  USE BATHROOM/CHOICE       
                  -  213   71.0  USE PREFERRED PRONOUN     
                  -  199   66.3  RETIRE/OVERPOLITICIZE     
                  -  160   53.3  DIVERSTY TRAIN/ADVNCE     
                  -   79   26.3  LDRSHP PUSH LEFT-WING     
                  -   67   22.3  SINCE BIDEN/POLITICAL     
                  -   66   22.0  TRANS/NEG. RECRUIT        
                  -   57   19.0  DISCONNECT LDRS/RANK      
                  -   49   16.3  WEAKER THAN/I JOINED      
 
 Pg 647       44   Q35. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "K THROUGH 12 SCHOOLS RUN BY THE DEPARTMENT OF DEFENSE SHOULD BE         
                           PROHIBITED FROM TEACHING DIVISIVE CONCEPTS SUCH AS CRITICAL RACE         
                           THEORY AND GENDER IDEOLOGY"                                              
  
                  -  300         Total 
                  -  187   62.3  AGREE                     
                  -  175   58.3   Strongly Agree           
                  -   12    4.0   Somewhat Agree           
                  -   81   27.0  DISAGREE                  
                  -   55   18.3   Strongly Disagree        
                  -   26    8.7   Somewhat Disagree        
                  -   32   10.7  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 662       45   Q36. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "THE DEPARTMENT OF DEFENSE SHOULD BE PROHIBITED FROM TEACHING            
                           EDUCATIONAL MATERIALS THAT SUGGEST THAT AMERICA IS A SYSTEMICALLY        
                           RACIST COUNTRY"                                                          
  
                  -  300         Total 
                  -  193   64.3  AGREE                     
                  -  177   59.0   Strongly Agree           
                  -   16    5.3   Somewhat Agree           
                  -   84   28.0  DISAGREE                  
                  -   62   20.7   Strongly Disagree        
                  -   22    7.3   Somewhat Disagree        
                  -   23    7.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 677       46   Q37. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "PRIDE FLAGS SHOULD NOT BE ALLOWED IN ANY OFFICIAL CAPACITY              
                           ON MILITARY BASES"                                                       
  
                  -  300         Total 
                  -  227   75.7  AGREE                     
                  -  199   66.3   Strongly Agree           
                  -   28    9.3   Somewhat Agree           
                  -   58   19.3  DISAGREE                  
                  -   40   13.3   Strongly Disagree        
                  -   18    6.0   Somewhat Disagree        
                  -   15    5.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 692       47   Q38. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "THE MILITARY SHOULD NOTBE PAYING FOR ABORTION SERVICES AND TRAVEL       
                           RELATED TO ABORTION SERVICES FOR ITS SERVICE MEMBERS"                    
  
                  -  300         Total 
                  -  158   52.7  AGREE                     
                  -  127   42.3   Strongly Agree           
                  -   31   10.3   Somewhat Agree           
                  -  104   34.7  DISAGREE                  
                  -   63   21.0   Strongly Disagree        
                  -   41   13.7   Somewhat Disagree        
                  -   38   12.7  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 707       48   Q39. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "IN THE MILITARY TODAY YOU HAVE TO BECAREFUL WITH EVERYTHING YOU SAY     
                           OR DO BECAUSE SOMEONE COULD HARM YOUR CAREER JUST BECAUSE THEY DON’T     
                           AGREE WITH WHAT YOU BELIEVE"                                             
  
                  -  300         Total 
                  -  251   83.7  AGREE                     
                  -  214   71.3   Strongly Agree           
                  -   37   12.3   Somewhat Agree           
                  -   28    9.3  DISAGREE                  
                  -   21    7.0   Strongly Disagree        
                  -    7    2.3   Somewhat Disagree        
                  -   21    7.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 722       49   Q40. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "IN THE MILITARY TODAY YOU HAVE TO BE REALLY CAREFUL TALKING ABOUT       
                           YOUR FAITH, EVEN AMONG FRIENDS, BECAUSE SOMEONE COULD GET YOU IN         
                           TROUBLE BY CLAIMING WHAT YOU BELIEVE IS OFFENSIVE TO THEM"               
  
                  -  300         Total 
                  -  196   65.3  AGREE                     
                  -  159   53.0   Strongly Agree           
                  -   37   12.3   Somewhat Agree           
                  -   74   24.7  DISAGREE                  
                  -   47   15.7   Strongly Disagree        
                  -   27    9.0   Somewhat Disagree        
                  -   30   10.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 737       50   Q41. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "IN THE MILITARY TODAY YOU HAVE TO BE REALLY CAREFUL TALKING ABOUT       
                           YOUR POLITICAL BELIEFS, EVEN AMONG FRIENDS, BECAUSE SOMEONE COULD        
                           GET YOU IN TROUBLE BY CLAIMING WHAT YOU BELIEVE IS OFFENSIVE TO THEM"    
  
                  -  300         Total 
                  -  224   74.7  AGREE                     
                  -  176   58.7   Strongly Agree           
                  -   48   16.0   Somewhat Agree           
                  -   47   15.7  DISAGREE                  
                  -   25    8.3   Strongly Disagree        
                  -   22    7.3   Somewhat Disagree        
                  -   29    9.7  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 752       51   Q42. -  AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           "MY DECISION TO RETIRE FROM THE MILITARY WAS IN PART DUE TO              
                           THE VACCINE MANDATE"                                                     
  
                  -  300         Total 
                  -   31   10.3  AGREE                     
                  -   15    5.0   Strongly Agree           
                  -   16    5.3   Somewhat Agree           
                  -  222   74.0  DISAGREE                  
                  -  202   67.3   Strongly Disagree        
                  -   20    6.7   Somewhat Disagree        
                  -   47   15.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 767       52   Q#. -   AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           (STRONGLY AGREE = 4, SOMEWHAT AGREE = 3, SOMEWHAT DISAGREE = 2,          
                           STRONGLY DISAGREE = 1)                                                   
  
                  -  300         Total 
                  -  279    3.6  CAREFUL EVERYTHNG SAY                                                       
                  -  271    3.4  CAREFUL TALK POL. BEL                                                       
                  -  285    3.4  NO PRIDE FLAGS/BASE                                                         
                  -  268    3.1  PROHIBIT/TEACH CRT                                                          
                  -  270    3.1  CAFEFUL TALK FAITH                                                          
                  -  277    3.1  PROHIBIT/AMER RACIST                                                        
                  -  262    2.8  NOT PAY FOR ABORTION                                                        
                  -  253    1.4  RETIRED/VAX MANDATE                                                         
 
 Pg 782       53   Q#. -   AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           (TABLE ENTRY SHOWS THE PERCENTAGE OF PEOPLE SAYING AGREE)                
  
                  -  300         Total 
                  -  251   83.7  CAREFUL EVERYTHNG SAY     
                  -  227   75.7  NO PRIDE FLAGS/BASE       
                  -  224   74.7  CAREFUL TALK POL. BEL     
                  -  196   65.3  CAFEFUL TALK FAITH        
                  -  193   64.3  PROHIBIT/AMER RACIST      
                  -  187   62.3  PROHIBIT/TEACH CRT        
                  -  158   52.7  NOT PAY FOR ABORTION      
                  -   31   10.3  RETIRED/VAX MANDATE         



 
 
 
 
 Pg 797       54   Q#. -   AGAIN, I AM GOING TO READ YOU A FEW MORE STATEMENTS. FOR EACH ONE        
                           PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT.              
                           (TABLE ENTRY SHOWS THE PERCENTAGE OF PEOPLE SAYING DISAGREE)             
  
                  -  300         Total 
                  -  222   74.0  RETIRED/VAX MANDATE       
                  -  104   34.7  NOT PAY FOR ABORTION      
                  -   84   28.0  PROHIBIT/AMER RACIST      
                  -   81   27.0  PROHIBIT/TEACH CRT        
                  -   74   24.7  CAFEFUL TALK FAITH        
                  -   58   19.3  NO PRIDE FLAGS/BASE       
                  -   47   15.7  CAREFUL TALK POL. BEL     
                  -   28    9.3  CAREFUL EVERYTHNG SAY     
 
 Pg 812       55   Q43. -  WHICH OF THE FOLLOWING MOST ACCURATELY DESCRIBES WHERE YOU LIVE?         
                           WOULD YOU SAY YOU LIVE IN ...                                            
  
                  -  300         Total 
                  -   70   23.3  RURAL AREA                
                  -   55   18.3  SMALL TOWN                
                  -  113   37.7  SUBURBAN AREA             
                  -   58   19.3  URBAN AREA OR CITY        
                  -    4    1.3  DK/REFUSED                
 
 Pg 827       56   Q44. -  FROM THE FOLLOWING LIST, WHAT IS THE LAST GRADE OF FORMAL EDUCATION      
                           YOU HAVE COMPLETED?                                                      
  
                  -  300         Total 
                  -  119   39.7  LESS COLLEGE GRAD         
                  -    1    0.3   Less/H.S. Diploma        
                  -   34   11.3   High School Graduate     
                  -   84   28.0   Some College/Trade       
                  -  176   58.7  COLLEGE GRADUATE          
                  -  107   35.7   College Graduate         
                  -   69   23.0   Post Graduate Degree     
                  -    5    1.7  REFUSED                   
 
 Pg 842       57   Q45. -  WHICH ONE OF THE FOLLOWING SOURCES ARE YOU MOST LIKELY TO GET THE        
                           NEWS ON CAMPAIGNS AND POLITICS?                                          
  
                  -  300         Total 
                  -   14    4.7  NEWSPAPERS                
                  -   67   22.3  TELEVISION NEWS           
                  -   28    9.3  RADIO NEWS/TALK           
                  -  164   54.7  WEBSITES/SOCIAL MEDIA     
                  -    1    0.3  OTHER                     
                  -   26    8.7  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 857       58   Q46. -  HOW WOULD YOU DESCRIBE YOUR CURRENT EMPLOYMENT SITUATION?                
                           WOULD YOU SAY...                                                         
  
                  -  300         Total 
                  -  222   74.0  EMPLOYED                  
                  -   93   31.0   Private Sector           
                  -   98   32.7   Gov't/Public Sector      
                  -   31   10.3   Self-Employed            
                  -    6    2.0  STAY-AT-HOME PARENT       
                  -    9    3.0  STUDENT                   
                  -   44   14.7  RETIRED                   
                  -   11    3.7  UNEMPLOYED                
                  -    8    2.7  DK/REFUSED                
 
 Pg 872       59   Q47. -  WHICH POLITICAL PARTY ARE YOU MOST AFFILIATED WITH?                      
  
                  -  300         Total 
                  -   33   11.0  DEMOCRAT                  
                  -   16    5.3   Strong Dem               
                  -   16    5.3   Lean Dem                 
                  -    1    0.3   Dk Dem                   
                  -  117   39.0  INDEPENDENT               
                  -  125   41.7  REPUBLICAN                
                  -   69   23.0   Strong Repub             
                  -   51   17.0   Lean Repub               
                  -    5    1.7   Dk Repub                 
                  -   25    8.3  DK/REFUSED                
 
 Pg 887       60   Q49. -  IF YOU WERE TO LABEL YOURSELF, WOULD YOU SAY YOU ARE A LIBERAL, A        
                           MODERATE, OR A CONSERVATIVE IN YOUR POLITICAL BELIEFS?                   
  
                  -  300         Total 
                  -   19    6.3  LIBERAL                   
                  -   14    4.7   Very Liberal             
                  -    5    1.7   Somewhat Liberal         
                  -  116   38.7  MODERATE                  
                  -   65   21.7   Smwht Conservative       
                  -   73   24.3   Very Conservative        
                  -  138   46.0  CONSERVATIVE              
                  -   27    9.0  DK/REFUSED                
 
 Pg 902       61   Q50. -  ARE YOU OR IS A MEMBER OF YOUR IMMEDIATE FAMILY FROM A LATINO,           
                           HISPANIC OR SPANISH SPEAKING BACKGROUND?                                 
  
                  -  300         Total 
                  -   60   20.0  YES                       
                  -  235   78.3  NO                        
                  -    5    1.7  DK/REFUSED                  



 
 
 
 
 Pg 910       62   Q51. -  WHAT IS YOUR MAIN RACE OR ETHNIC HERITAGE?  ARE YOU ...                  
  
                  -  300         Total 
                  -  189   63.0  WHITE/CAUCASIAN           
                  -  101   33.7  NON-WHITE                 
                  -   60   20.0   Hispanic                 
                  -   34   11.3   African-Amer./Black      
                  -    2    0.7   Asian                    
                  -    5    1.7   Other                    
                  -   10    3.3  REFUSED                   
 
 Pg 925       63   Q52. -  IN WHAT YEAR WERE YOU BORN?                                              
  
                  -  300         Total 
                  -   27    9.0  18-34                     
                  -  209   69.7  35-54                     
                  -   17    5.7  55-64                     
                  -   18    6.0  65+                       
                  -   29    9.7  REFUSED                   
 
 Pg 940       64   Q#. -   GENERATIONS:                                                             
  
                  -  300         Total 
                  -   82   27.3  MILLENIALS                
                  -  166   55.3  GENERATION X              
                  -   16    5.3  BABY BOOMERS              
                  -    7    2.3  SILENT GENERATION         
                  -   29    9.7  REFUSED                   
 
 Pg 955       65   Q#. -   IN WHAT YEAR WERE YOU BORN?                                              
  
                  -  300         Total 
                  -    5    1.7  18-25                     
                  -   25    8.3  26-35                     
                  -   90   30.0  36-45                     
                  -  126   42.0  46-55                     
                  -    8    2.7  56-65                     
                  -   17    5.7  66+                       
                  -   29    9.7  REFUSED                   
 
 Pg 970       66   Q53. -  GENDER:                                                                  
  
                  -  300         Total 
                  -  285   95.0  MALE                      
                  -   15    5.0  FEMALE                    
 
 Pg 975       67   Q54. -  REGION:                                                                  
  
                  -  300         Total 
                  -   51   17.0  EAST                      
                  -   68   22.7  CENTRAL                   
                  -  151   50.3  SOUTH                     
                  -   30   10.0  WEST                        



 
 
 
 Pg 983       68   Q55. -  LIST:                                                                    
  
                  -  300         Total 
                  -  269   89.7  CELL                      
                  -   31   10.3  LAND                      
 


